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南行徳せいわ保育園保育参観(保育参加)及び試食会アンケート調査結果報告書 
令和６年 10月 吉日 

南行徳せいわ保育園 

 

この度は、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

配布数 16名中、16名の方が回答(回答率 100%)してくださいました。  

 

Q1．保育内容について、どのくらい満足していますか。下記より選択し、〇をつけてください。          

  満足…13名 やや満足…2名 どちらともいえない…１名 やや不満…０名 不満…０名   

  

Q2．職員と子ども達との関わり方は適切でしたか。下記より選択し、〇をつけてください。  

  満足…14名 やや満足…２名 どちらともいえない…０名 やや不満…０名 不満…０名 

 

Q3．その他、日頃の保育について、ご意見・ご要望がございましたら、お聞かせください。 

＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、園からの 

回答、あるいは対応した内容です。 

・土日の保育園が休みの時でも「先生行く！」と言っているくらい先生たちのことが大好きなようです。 

  関わり方をみてさらに安心できました。 

・いつも楽しそうにしている子どもを見ていると、こちらまで嬉しくなります♡ 

  →そう言っていただけて嬉しいです。私たちも毎日子ども達に会えることが楽しみです。 

これからも沢山の愛情を持って毎日子ども達と関わっていきたいと思います。  

・毎日コドモンの連絡帳で細かく何があったかや、何を話していたか教えてくださり、楽しく見させて 

もらっています。 

  →嬉しいお言葉をありがとうございます。こちらこそ毎日お忙しい中、ご記入いただき、 

ありがとうございます。 

・いつも丁寧に子どもや私たちに接してくださっていて感謝の気持ちでいっぱいです。 

・毎日、子どもの世話をしていて大変なこともたくさんあり、ありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。 

・いつも心のこもった保育をしてくださりありがとうございます。保育参観で日頃の様子が見られて嬉しかったです。今後ともよろしくお願いいたします。 

  →こちらこそ、毎日の保育にご協力頂きありがとうございます。私達が子ども達や保護者の皆様にとって安心できる存在になれたらと思っています。 

困ったことや心配なことがございましたら、いつでも遠慮なくおっしゃって下さいね。 
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・いつも感謝しています。夏場の登園の際、日差しが強いので、園についてから中に入るのを待っている間、辛いので、シェードか何か日除け対策して 

 いただけると助かります。 

  →夏場の暑い時期でも、保護者の皆様やお子様方が快適にお待ちいただけるよう、来年度に向けて職員で話し合い、改善いたします。 

貴重なご意見をありがとうございました。 

・てのりのの更新頻度がもう少し増えるとありがたいです。 

→なかなか配信できず申し訳ございません。ご期待に応えられるように頑張ります。 

・家での声掛けなどの参考にしたいので、身の回りの動作（自分のものをしまったり、片付けたり）でやっていることを教えて欲しいです。 

  →1人ひとりの発達に合わせて、身の回りの色々なこと（着替えや衣服を畳む、自分の場所に片付ける等）に挑戦してもらっています。また、保育者が 

さりげなく援助することによって、自分で出来たという達成感に繋がるようにしています。詳しくは担任に聞いていただければお答えしますので、 

個別にご相談いただければと思います。 

 

Q4．献立表や毎日の写真掲示で給食の内容は伝わっていますか。下記より選択し、〇をつけてください。 

  満足…16名 やや満足…０名 どちらともいえない…０名 やや不満…０名 不満…０名 

  

Q５．本日の試食会に参加した感想などをお聞かせください。 

＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、栄養士からの  

回答、あるいは対応した内容です。  

 ・同じくらいの子たちがどれくらい食べるかなど気になっていたので参加出来てよかったです。 

栄養士さんのお話をこれからのごはん作りに役立てます。 

 ・子どもの園での食事の仕方や、みんなで食べている姿が見られて良かったです。おいしかったです！ 

   →実際に子どもたちが食べている量を見ていただけて良かったです。おうちの人が来て 

くださったことで、嬉しさから普段より食が進む子も多かったように思います。 

 ・薄味ではありますが、だしが効いていておいしかったです。 

 ・自宅の方が味が濃かったのでもう少し味を薄くしようと思いました。 

 ・とてもやさしい味でした。家ではもっと味が濃いので、薄味になるように気を付けます。美味しかったです。 

 ・美味しく頂きました。子どももいつも完食しているので、どんな味なのか気になっていた為、参加出来て良かったです。 

 ・野菜も食べやすく調理されていて大人が食べてもおいしかった。 

・とても素材のおいしさを活かした優しい味付けで、子どもがいつも完食できる理由がわかりました！おいしかったです。いつもありがとうございます。 

 ・思っていたよりも味がしっかりしていて、とても美味しかったです。 

   →市販の顆粒だしを使う場合も、食塩無添加のものを選ぶとよりいいと思います。 

ただ薄いだけだと食が進まないこともありますので、だしを上手に活用してみてください。だし以外にも大人であれば香辛料や酸味を加えることで 

減塩できます。 



 ・美味しかったです。粉豆腐買ったので、家でも使ってみます！ 

   →早速ご購入いただきありがとうございます。粉豆腐を使ったメニューは給食だよりでもご紹介していますので、参考にしてみてくださいね。 

 ・お肉も 1口サイズくらいに小さくなっていてすごいと思いました。とてもおいしかったです。ありがとうございました。 

 ・子供が食べ易い大きさの具材でとても良かったです。 

   →誤嚥防止のため肉は小さく切って提供していますが、固くない食材は咀嚼力をつけるために少し大きめに切って提供することもあります。 

具材の大きさや固さは保育園でも気を付けて提供しています。 

 ・とても美味しかったです。栄養士さんも子どもの名前を覚えて話しかけているのをみて、普段から子どもと関わっているのを感じました。 

   →食事を作るだけでなく、できるだけ食べている姿を見に行ったり、声をかけるように心がけています。 

  

Q６．給食について、栄養士や保育士への相談や質問がございましたら、お気軽にご記入ください。 

 ＊保護者の方のご意見やご要望は、原文通りです。尚、ご意見などの下の矢印(→)は、栄養士からの回答、あるいは対応した内容です。 

 ・お家では食べない食材があっても、お給食では食べられたりしているのでとてもありがたいと思っています！ 

   →苦手な食材でも、保育園でお友達がおいしそうに食べている姿に刺激を受けて口にしてくれることもあります。 

 ・子どもが肉を食べません。何か良い方法があれば教えて欲しいです。 

   →片栗粉をまぶしてから加熱すると口当たりが良くなります。また挽肉であればとろみをつけてあげると食べやすくなりますので試してみてくださいね。 

・いろいろな食材を食べさせる事は大変です。レトルトの物を食べさせようかと思っています。 

  →毎日お忙しい中、食事の準備も大変だと思います。たまには市販品やお惣菜を活用して、楽しい食事時間を過ごしてくださいね。 

・いつも栄養満点のごはんをありがとうございます♡ 

  →子どもたちが楽しく食事ができるよう、これからも職員一同、がんばってまいります。 

    

 

☆ご多忙の中、アンケートにご協力いただき、誠に感謝申し上げます。また、高いご評価をいただき、ありがとうございます。 

今回のアンケートの結果を今後の保育活動や運営に活かしてまいります。      南行徳せいわ保育園職員一同☆ 


